

藏蓝身影绘就温暖平安底色

张家界市武陵源公安守护旅发会交上圆满答卷

欧文静 蒋文娟

9月21日晚，首届中国(张家界)文旅融合发展大会暨首届张家界旅游发展大会在武陵源区开幕。盛会平安的背后是武陵源公安服务精彩、执着坚守的付出，从白天到黑夜，那一抹抹藏蓝身影绘就着最温暖的平安底色。

高位部署强推进

武陵源公安分局党委高度重视大会安保工作，精心组织、周密部署。成立了副区长、区公安分局党委书记、局长潘勇任总指挥长，其他局领导全员参与的大会安全保卫指挥部，精准压实安保责任。为实现安全有序目标，分局发布首届张家界旅游发展大会活动期间交通管制的通告，召开工调会12次，制定安保方案。多次开展实地勘查和安保演练，就暴露出的问题逐一研讨解决，对警力部署、通道设置和后勤保障等细节进行反复打磨，确保开幕式现场、观

摩沿线及嘉宾住地绝对安全。以最高标准、最严要求、最实措施、最硬作风做好旅发大会安保工作。

全警上岗强防控

“报告指挥中心，1组警力已到位。”“报告指挥中心，2组警力已到位。”

9月21日14时，武陵源公安所有安保点位警力全部就位，严阵以待。

大会现场，执勤民辅警坚守安保点位，严格执勤、热情服务，确保现场有序和人员安全。

武陵源公安以信息化手段为支撑，利用“智慧警务”平台实现灵活布警、实效巡逻、重点盯防，织密大会现场应急处突安全防护网，实现了扁平化指挥、可视化调度。

服务旅发强保障

武陵源公安强有力推进大会安保工作，背后离不开无数后勤警力的付出。他们各自

履职，奔走在各个岗位，为执勤警力送去温暖。

分局警务保障室做好大会安保后勤保障工作，调度安保工作车辆和装备，为执勤民辅警配送饭菜、矿泉水等物资，让执勤民辅警无后顾之忧，全身心投入到安保执勤中。

侦查实战中心结合大会安保通信保障要求，细化通讯保障工作措施，确保大会各执勤点位警力通讯畅通。

执法监督中心对安保人员到岗情况、警纪警姿、装备佩戴、行为举止等进行监督检查，打造出规范执法、文明安保的武陵源公安靓丽名片。

武陵源公安圆满完成为期3天的首届中国(张家界)文旅融合发展大会暨首届张家界旅游发展大会安保任务，确保了旅发大会“成功、圆满、精彩”，实现了大会“安全、周全、万无一失”。得到了与会领导和嘉宾的高度肯定。



9月21日晚，首届中国(张家界)文旅融合发展大会暨首届张家界旅游发展大会开幕。



武陵源公安在安保点位执勤。

张家界全市司法所工作会议召开

本报讯(通讯员 刘晓东 蒋文娟)9月23日，张家界全市司法所工作会议在桑植召开。为推动全省司法所规范化建设三年行动(2021—2024)在张家界市进一步全面深化落实。市司法局组织各区县司法局主要领导、股室负责人及部分司法所长召开现场会。市司法局党组成员、副局长王章勇主持会议并讲话，桑植县政协副主席、县司法局局长赵宾儒出席会议。

与会人员实地参观了凉水口、洪家关司法所的规范化建

设。两个司法所就规范司法所外面标识及内部设置、规范工作台账资料、全面履行司法所职能等作了经验介绍。重点介绍了洪家关司法所的红色法治文化展廊，各区县司法局和司法所的代表进行了交流。

工作会议上，桑植县司法局党组书记郭幸之从抓政治建设、队伍建设、基础保障等方面汇报了桑植高位推进司法所规范化创建工作情况。洪家关司法所及各区县司法所代表做经验介绍，各区县司法局分管领导就司法

所规范化建设经验做法、目前存在的重点、难点问题进行了沟通交流。两年来，桑植县积极开展司法所规范化创建，共有3个司法所申报创建模范司法所，18个司法所申报创建规范化司法所，创建率达91%。司法所软硬件环境和工作人员精神风貌焕然一新，实现了司法所政治建设强化，组织机构健全，队伍建设加强，保障能力提升，职能作用进一步发挥，司法所规范化建设水平跃上新台阶。

桑植县龙潭坪镇 精准监督助力烟叶产业振兴

本报讯(通讯员 罗伯雄)9月7日，桑植县龙潭坪镇烟叶收购开秤啦！走进烟站，一行行摆放整齐的烟叶金光灿灿，一个个装统一的工人正在精心选烟，其他工作人员也在忙碌着定级、过磅、入库，整个收购流程公开公正、井然有序，烟农脸上洋溢着丰收的喜悦。

“今年烟叶收购既没有扣秤也没有压级的情况，秩序很好，

我很满意！”一位刚刚出售完烟叶的女烟农对镇纪检干部说。

烟叶是龙潭坪镇的产业名片，给烟农带来了很大实惠，烟叶产业得以高质量发展。今年来，镇纪委与时俱进，恪尽职守，着力开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治工作。将“三湘护农”专项行动走深走实。镇纪委有的放矢，注重烟叶产业健康有序发展，精准监督、全程监督、优化

烟叶生产经营环境，压紧主体责任、压实行业监管责任，整合监督力量、严肃廉洁纪律，以正风肃纪的新态势护航烟叶产业振兴。

镇纪检干部不定期进村入户了解烟叶生产情况，督促肥料、农药及时到位、灾情及时上报、烤房及时整修、产业路畅通无阻，久久为功、持续发力，确保烟叶收购健康良序，确保了全镇70户烟农4350亩烟叶利益最大化。

桑植县空壳树乡纪委 以有力监督护航乡村振兴

本报讯(通讯员 李洋)“大伯，您家补贴有哪些？都收到了吗？您叫什么名字？给您在‘互联网+监督’平台上看看。”连日来，桑植县空壳树乡纪委工作人员进村入户开展了“三湘护农”专项监督工作。

空壳树乡纪委采取“摸底+入户+宣传”方式，收集全乡2022年度民生资金发放情况，随机抽取农户，进村入户，深入查找和发现惠民惠农补贴资金错发、发放不及时、一人多卡等问题，精准有效开展监督。截至目前，共随机入户35户，推动问题整改5个。

“你村陈某某户因信息错误，公益林补助资金仍未发放成功，请

你们马上核实进行整改，举一反三，确保不再出现此类问题”。针对入户走访过程中发现的问题，空壳树乡纪委及时下发工作提醒函，提醒各村马上开展核实，对于未发放的及时整改，确保各项惠农资金及时发放到位。今年以来，共下发提醒函6份。

同时，为切实管住用好小微权力，引导老百姓足不出户参与监督。空壳树乡以此为契机开展“互联网+监督”和“小微权力”监督一点通服务平台入户宣传工作，发放宣传册，并手把手教群众如何使用平台、如何反映问题和查看办理结果，让群众找得到、看得懂、会监督。